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На кордоні з Україною закрили ще один
пункт пропуску — що сталося
Митна служба Молдови повідомила про тимчасове призупинення роботи
пункту пропуску через технічний збій в інформаційній системі ДПСУ

Владлена Мачульська
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Молдова закрила КПП "Паланка - Маяки - Удобне" через збій у системі прикордонної
служби України

Ще один прикордонний пункт пропуску між Україною та сусідньою
країною тимчасово припинив роботу - цього разу через технічні
проблеми на українській стороні. Польща також нещодавно
обмежувала роботу прикордонних переходів - тоді Україна добилася
відтермінування обмежень для автобусного сполучення через Шегині-
Медика. Цього разу причиною закриття стали не заплановані роботи,
а позаштатна ситуація в інформаційній системі.

Про зупинку роботи КПП "Паланка - Маяки - Удобне" на кордоні
України та Молдови повідомила Митна служба Республіки Молдова.
Причиною стали технічні проблеми в інформаційній системі
Державної прикордонної служби України. Відповідні служби вже
працюють над усуненням несправності та намагаються мінімізувати
незручності для пасажиропотоку.

Мандрівникам рекомендують завчасно планувати маршрут і за
можливості використовувати інший пункт пропуску - КПП "Тудора".
Митна служба Молдови також наголосила, що про будь-які подальші
зміни у роботі переходу повідомить додатково.

Рух через КПП Паланка заблоковано / Фото: Митниця Молдови

Молдова закрила КПП "Паланка - Маяки - Удобне" через збій у системі прикордонної
служби України, фото: митниця Молдови

Що кажуть в ДПСУ

У ДПСУ підтвердили, що у пункті пропуску «Паланка-Маяки-Удобне»
призупинені пропускні операції. У звʼязку з технічними
несправностями оформлення осіб та транспортних засобів тимчасово
призупинено.

"Наразі вживаються необхідні заходи для якнайшвидшого
відновлення роботи пункту пропуску. Рекомендуємо обирати
альтернативні пункти пропуску та враховувати цю інформацію під
час планування поїздок", - наголосили у ДПСУ. 

Що відомо про цей перехід

КПП "Паланка - Маяки - Удобне" розташований в Одеській області і
є одним із ключових автомобільних переходів між Україною та
Молдовою. Він перебуває на 55-му кілометрі шляху М15 Одеса -
Рені, що входить до Європейського маршруту Е87. Через активний
рух цивільного транспорту будь-яке припинення роботи цього
переходу одразу відчувають тисячі людей.

Технічні збої та планові роботи на цьому КПП траплялися й раніше.
Цього разу, однак, ситуацію ускладнює те, що проблема виникла в
інформаційній системі саме української сторони - Державної
прикордонної служби. 

Кордон з Молдовою та безпека на ньому

Нещодавно в Одесі викрили схему нелегального перевезення
ухилянтів до кордону за 13 тисяч доларів - тоді затримали трьох
фігурантів. Це свідчить про те, що кордон з Молдовою залишається
одним із напрямків, де зберігається підвищена активність
нелегального трафіку людей.

Водночас питання відкриття кордонів для чоловіків призовного віку
залишається гострим. За оцінками, після можливого відкриття
кордонів кількість чоловіків, які захочуть залишити Україну, може
виявитися надзвичайно великою. Саме тому будь-які збої в роботі
прикордонних переходів - навіть суто технічні - перебувають під
посиленою увагою суспільства та держави.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Автобуси через "Шегині-Медика" влітку їздитимуть - Україна
добилась від Польщі відтермінування обмежень

 Польща закриває пункт пропуску "Шегині-Медика" до 2027 року -
озвучена причина

 Прикордонники викрили нову схему втечі чоловіків за кордон -
до $5 тисяч за квиток до Молдови
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